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Ορθή Επανάληψη  
(κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 668551/01-6-2023 ορθής επανάληψης της εισήγησης του 

Αντιπεριφερειάρχη Πολιτικής Προστασίας & Περιβάλλοντος Περιφέρειας Αττικής) 
 

ως προς τη συμπλήρωση της φράσης: «που θα βαρύνει τον ΚΑΕ 0844 του 
Προϋπολογισμού 2023 Περιφέρειας Αττικής», μετά το αναφερόμενο ποσό της 

δαπάνης στο αποφασιστικό μέρος της παρούσης. 
 

 Αθήνα, 7-6-2023 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Γραφείο Προέδρου 

 

Ταχ.Δ/νση : Λεωφ. Συγγρού 15-17  
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2063775, 536, 532  
e-mail : ssona@patt.gov.gr  

 
Συνεδρίαση 8η  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 86/2023 

Σήμερα 15/3/2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση τα 
μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, που πραγματοποιήθηκε 
δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη (μεικτή συνεδρίαση), ήτοι για μεν τους 
συμμετέχοντες με φυσική παρουσία, στο αμφιθέατρο «Λεωνίδας Ζέρβας», στο Εθνικό 
Ίδρυμα Ερευνών (Βασιλέως Κωνσταντίνου 48, Αθήνα), για δε τους συμμετέχοντες με 
τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr, κατά τις προβλέψεις των 
διατάξεων: Α) της παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), 
όπως ισχύει, Β) του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/τ. Α’/9-7-2022) και Γ) της 
υπ’ αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 5432/27-1-2023 (ΦΕΚ 389 /τ. Β’/28-1-2023) Κοινής Υπουργικής 
Απόφασης (ΚΥΑ) και της υπ’ αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 15102/10-3-2023 (ΦΕΚ  1429/τ. Β’/10-
3-2023) τοιαύτης, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 289235/9-3-2023 πρόσκλησης του 
Προέδρου κ. Γεώργιου Δημόπουλου, που κοινοποιήθηκε νόμιμα, στις 9/3/2023, στον 
Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα 
από τους Περιφερειακούς Συμβούλους. 

Θέμα 8ο Η.Δ. 

Έγκριση σκοπιμότητας για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής ως συνδιοργανώτριας 

του Συνεδρίου “Safe Αttica 2023”. 

 

Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο εξήντα πέντε 
(65) παρόντων επί συνόλου εκατόν ενός (101) Περιφερειακών Συμβούλων, ενώ οι 
συμμετέχοντες/παρόντες και μη συμμετέχοντες/απόντες στη συζήτηση του 
συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
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Συμμετέχοντες/Παρόντες: 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Πατούλης Γεώργιος 
 
Τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου :  
 
Ο Πρόεδρος κ. Δημόπουλος Γεώργιος 
Ο Αντιπρόεδρος κ. Κοροβέσης Στυλιανός 
Ο Γραμματέας κ. Αδαμόπουλος Σπυρίδων 
 
Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αντωνάκου Σταυρούλα, Αυγερινός 
Αθανάσιος, Βλάχος Γεώργιος, Βοϊδονικόλας Σταύρος, Θεοδωρόπουλος Χρήστος, 
Κεφαλογιάννη Λουκία, Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Λεωτσάκος Ανδρέας.  
 
Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αλεξανδράτος Χαράλαμπος,  
Γιαννακόπουλος Βασίλειος, Γρηγορίου Ηλίας, Κεχρής Ιωάννης, Κόκκαλης Βασίλειος, 
Λεονάρδου Πολυτίμη, Πέππας Νικόλαος, Ρασσιάς (Ρώμας) Χαράλαμπος (Χάρης). 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αβραμίδου-Λαμπροπούλου Ανδριανή, Αβραμοπούλου Ελένη, Αγγελάκη Δήμητρα, 
Αγγέλης Σπυρίδων, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Αγγελοπούλου Μαρία, Αγγουράς 
Κων/νος, Αδαμοπούλου Γεωργία (Τζίνα), Αδαμοπούλου-Κουτσογιάννη Αικατερίνη, 
Αθανασίου Μάριος, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεβίζος Παναγιώτης, Αλμπάνης 
Ευάγγελος, Αλυμάρα Σοφία, Αναγνωστόπουλος Μάρκος, Ανδρεάκος Δημήτριος, 
Ανδρουλακάκης Νικόλαος, Ασημακόπουλος Παναγιώτης, Αυγερινού Αφροδίτη, 
Αυλωνίτου Χρυσάνθη, Βαθιώτης Αθανάσιος, Βαλαβάνη Στυλιανή, Βαρέλη-Στεφανίδη 
Ζωή, Βάρσου Μαργαρίτα, Βασιλοπούλου Ελένη, Βενιεράτος Διονύσιος, Βερελή 
Βασιλική (Βάσω), Βιδάλη Μαρία (Μαίρη), Βίτσας Κωνσταντίνος, Βλάχου Γεωργία, 
Γεωργόπουλος Γεώργιος, Γιομπαζολιάς Γεράσιμος (Μάκης),  Δαλιάνη Φωτεινή, 
Δασκαλοπούλου Σπυριδούλα, Δημητρίου Γεώργιος, Δούρου Ειρήνη (Ρένα), 
Ευσταθόπουλος Σπυρίδων, Ζέρβα (Διαμάντη) Μαρία, Θεοδωρακοπούλου-Μπόγρη 
Βασιλική (Βάσω), Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογήρου Φανή (Φαίη) – Χριστίνα, 
Καραμάνος Χρήστος, Κατρανίδου Αναστασία (Νατάσα), Κατριβάνος Γεώργιος, 
Κατσιγιάννης Αθανάσιος, Κατσικάρης Δημήτριος, Κατωπόδη Ζωή (Ζέτα), Κοσμίδη 
Ευρώπη, Κουρή Μαρία, Κούρτης Ανδρέας, Κουτσογιαννόπουλος Θεόδωρος 
(Θοδωρής), Λάσκαρη-Κρασοπούλου Βασιλική, Λογοθέτη Αικατερίνη (Κατερίνα), Λοΐζος 
Ηλίας, Λυμπέρη Ελένη - Κωνσταντίνα ('Ελενα), Μεθενίτης Σωτήριος, Μεθυμάκη Άννα, 
Μελάς Σταύρος, Μίχας Λεωνίδας, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαρμπαγιάννη - 
Αδαμοπούλου Ευγενία, Μπενετάτος Στυλιανός, Νάνου Δήμητρα, Παναγιώτου 
Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπαδάκης Νικόλαος, Παππά Παναγιώτα, 
Πρωτούλης Ιωάννης, Σγουρός Ιωάννης, Σιώρας Ηλίας, Σχινάς Θεόδωρος, Τζήμερος 
Γλαύκος-Αθανάσιος, Τημπλαλέξης Γρηγόριος, Τσίχλη Μαριάνα, Χατζηπέρος 
Παναγιώτης, Χρήστου Αναστασία, Χρονοπούλου Νίκη. 
 
Μη συμμετέχοντες/Απόντες: 
Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αναστασοπούλου Στυλιανή, Αποστολόπουλος Εμμανουήλ, Κουτσούμπα Δέσποινα, 
Παππάς Στέφανος, Σμέρος Ιωάννης. 
 
Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ.  
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία. 
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O Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Δημόπουλος έδωσε το λόγο 
στον Αντιπεριφερειάρχη Πολιτικής Προστασίας & Περιβάλλοντος Περιφέρειας Αττικής κ. 
Β. Κόκκαλη ο οποίος έθεσε υπ’ όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ’ αριθμ.πρωτ. 
208828/20-2-2023 εισήγησή του που έχει σταλεί με την πρόσκληση και έχει ως εξής: 
 
Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/2010). 
2. Το Π.Δ. 145/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Αττικής» (ΦΕΚ238/τ.Α΄/2010) όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει μέχρι σήμερα (ΦΕΚ 1661 / τ.Β’ / 11.05.2018). 
3. Τις διατάξεις του Ν.3833/2010 «Προστασία της Εθνικής Οικονομίας – Επείγοντα μέτρα 
για την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής κρίσης» (ΦΕΚ 40/τ.Α/2012). 
4. Τις διατάξεις του Ν. 3013/2002 περί « Αναβάθμισης Πολιτικής Προστασίας» όπως 
τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε (ΦΕΚ 102/τ. Α/2001). 
5. Το με Αρ. Πρωτ: 1318/20.12.2022 έγγραφο της Κοινωνικής Συνεταιριστικής 
Επιχείρησης Συλλογικής και Κοινωνικής Ωφέλειας «Safe Greece» με τον διακριτικό τίτλο 
«Safe Greece». 
6. Το υπ. αριθ. 78943/20-01-2023 έγγραφο του Αντιπεριφερειάρχη Πολιτικής 
Προστασίας & Περιβάλλοντος Περιφέρειας Αττικής, με θέμα: «Διεθνές Συνέδριο 
“SafeAttica 2023” για την Πολιτική Προστασία και τις Νέες Τεχνολογίες». 
7. Το υπ.αριθ.πρωτ.132772/01-02-2023 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Π.Ε 
Κεντρικού Τομέα Αθηνών με θέμα «Διεθνές Συνέδριο “Safe Attica 2023” για την Πολιτική 
Προστασία και τις Νέες Τεχνολογίες 
8. Την υπ. αριθμ. 299/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α  
9. Την από 8-02-2023 ηλεκτρονική αλληλογραφία προς την Αυτοτελή Διεύθυνση 
Πολιτικής Προστασίας με θέμα “Συνδιοργάνωση SAFE ATTICA 2023” με συνημμένο τον 
πίνακα με το ενδεικτικό κόστος. 
 

Οι ολοένα αυξανόμενες επιπτώσεις της κλιματικής κρίσης στην Ελλάδα 
αποτελούν σημαντική πρόκληση και για την αντιμετώπισή τους απαιτούν τη συνέργεια 
φορέων σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό και διεθνές επίπεδο, από το Δημόσιο και 
Ιδιωτικό τομέα, της Ακαδημαϊκής Κοινότητας αλλά και την εφαρμογή σύγχρονων 
τεχνολογιών. Τα συνέδρια Safe Greece διοργανώνονται ετησίως με βασικό στόχο να 
φέρουν σε επαφή όλα αυτά τα ενδιαφερόμενα μέρη που ενεργοποιούνται στο πεδίο της 
Πολιτικής Προστασίας  σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, προάγοντας τη σύγχρονη και 
αποτελεσματική Πολιτική Προστασία. 

Κάθε χρόνο, μια διαφορετική πόλη της Ελλάδα έχει την ευκαιρία να φιλοξενήσει 
ένα συνέδριο Πολιτικής Προστασίας, φέρνοντας κοντά τους ανθρώπους της Πολιτικής 
Προστασίας και ενεργοποιώντας τις τοπικές κοινωνίες. Από το 2014 το SafeGreece 
αποκτά όλο και περισσότερους υποστηρικτές, αξιόλογα στελέχη του χώρου και 
διευρύνεται εκτός συνόρων. Μαζί του διευρύνονται και οι ορίζοντες της Πολιτικής 
Προστασίας στην Ελλάδα και μεταλαμπαδεύεται η τεχνογνωσία, η εμπειρία, οι ιδέες και 
η οπτική κάθε φορέα που συμβάλλει στο έργο της: από την Ακαδημαϊκή Κοινότητα μέχρι 
τους Eθελοντές, από τους Κεντρικούς και Αυτοδιοικητικούς Φορείς και τα Σώματα 
Ασφαλείας μέχρι τους ανθρώπους των νέων τεχνολογιών. 

Η Μητροπολιτική Περιφέρεια της Αττικής αποτελεί την πρώτη σε πληθυσμό και 
πιο πυκνοκατοικημένη Περιφέρεια της Ελλάδας. Απαρτίζεται από 8 Περιφερειακές 
Ενότητες και 66 Δήμους. Εντός των ορίων της βρίσκεται το πολεοδομικό συγκρότημα 
της Αθήνας, το οποίο αποτελεί την πρωτεύουσα της Ελλάδας και έδρα της Περιφέρειας. 
Ο πληθυσμός της  υπερβαίνει το 1/3 του συνολικού πληθυσμού της Χώρας (3.792.469, 
σε σύνολο 10.432.481 κατοίκων, πανελλαδικά, σύμφωνα με την απογραφή του 2021). 
Ειδικότερα ο Μητροπολιτικός χαρακτήρας της Αττικής συντελεί στον πολλαπλασιασμό 
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του βαθμού τρωτότητας της έναντι της κλιματικής κρίσης, η οποία βιώνεται ολοένα και 
πιο έντονα. Με βάση τις προκλήσεις των νέων περιβαλλοντικών δεδομένων και στα 
πλαίσια των θεσμοθετημένων αρμοδιοτήτων της, η Μητροπολιτική Περιφέρεια της 
Αττικής υιοθετεί πολιτικές οι οποίες μετριάζουν τις επιπτώσεις της κλιματικής κρίσης και 
ενισχύουν την προσαρμοστικότητα. Αποστολή της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής 
Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής είναι να συνδράμει προκειμένου η Περιφέρεια 
Αττικής να είναι προετοιμασμένη και ανθεκτική σε φυσικές, τεχνολογικές και λοιπές 
καταστροφές.  

Σύμφωνα με το σχετικό (5) της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης 
Συλλογικής και Κοινωνικής Ωφέλειας «SafeGreece» πρότεινε για το 2023 το 10ο 
Συνέδριο για την Πολιτική Προστασία και Νέες Τεχνολογίες να διοργανωθεί στην Αττική, 
η οποία τα τελευταία χρόνια επλήγη από πολύνεκρες φυσικές καταστροφές, εξετάζοντας 
την δυνατότητα συνδιοργάνωσης του Συνεδρίου “Safe Attica 2023”και την οικονομική 
του στήριξη εκ μέρους της Περιφέρειας Αττικής. 

Αποστολή της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας 
Αττικής  είναι να συνδράμει προκειμένου η Περιφέρεια Αττικής να είναι προετοιμασμένη 
και ανθεκτική σε φυσικές , τεχνολογικές και λοιπές καταστροφές. 

Στο πλαίσιο αυτό, σύμφωνα με το σχετικό (7) κρίνεται αναγκαία η συμμετοχή της 
Περιφέρειας Αττικής ως συνδιοργανώτρια  του Συνεδρίου “Safe Αttica 2023” 
προκειμένου να συνδράμει ενεργά: 

• στην ενίσχυση της διακλαδικότητας και της συνεργατικότητας στην Πολιτική 
Προστασία, 

• στην αξιοποίηση των νέων τεχνολογικών επιτευγμάτων προς όφελος της 
Πολιτικής Προστασίας, 

• στην ανταλλαγή εμπειριών, διδαγμάτων και καλών πρακτικών, 
Η οικονομική επιτροπή έπειτα από το σχετικό (7) ενέκρινε τη δαπάνη και διάθεση 

πίστωσης ποσού 20.000€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (σχετικό 8) για τη συμμετοχή της 
Περιφέρειας Αττικής ως συνδιοργανώτριας του 10ου Διεθνούς Συνεδρίου για την Πολιτική 
Προστασίας και τις Νέες Τεχνολογίες με τίτλο “Safe Attica 2023”. 

Περαιτέρω, όπως αναφέρεται και στο σχετικό (9)  λόγω των πρόσφατων έντονων 
φυσικών φαινομένων (π.χ φονικοί σεισμοί στην Τουρκία- Συρία, πρόσφατη κακοκαιρία 
Barbara) και λόγω του μεγάλου ενδιαφέροντος συμμετοχής από εθελοντικές ομάδες που 
ενεργοποιούνται σε όλη τη χώρα και κυρίως στην Περιφέρεια Αττικής το ενδιαφέρον 
συμμετοχής στο Συνέδριο εμφανίζεται ιδιαίτερα αυξημένο. Το αυξημένο ενδιαφέρον 
συμμετοχής αναβιβάζει τον προβλεπόμενο αριθμό συμμετεχόντων από περίπου 200 σε 
περίπου 500. Η αναμενόμενη αύξηση συμμετοχής επιβάλλει αναπροσαρμογή του 
αρχικού προϋπολογισμού και η αιτούμενη οικονομική στήριξη από την Περιφέρεια 
Αττικής ανέρχεται στο ποσό των 36.208 € περιλαμβανομένου του ΦΠΑ.  

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για τις ενέργειές σας για την έγκριση 
σκοπιμότητας της δαπάνης, ποσού που ανέρχεται στο ποσό των 36.208€, το οποίο 
αναλύεται ως εξής :  

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ/ΜΟΝΑΔΑ ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΤΟΣ χωρίς 
ΦΠΑ 

Γραμματειακή Υποστήριξη 
προετοιμασίας συνεδρίου-4 μήνες-2 
άτομα 

1 2.000€ 2.000€ 

Γραμματειακή Υποστήριξη διεξαγωγής 
συνεδρίου- 4 ημέρες- 4 άτομα 

1 800€ 800€ 
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Συνεδριακό Υλικό (Τετράδιο 
σημειώσεων με folder, στυλό, τσάντα 
συνεδρίου, περιλαίμιο, καρτελάκι 
συνέδρου, κλπ) 

500 9,70€ 4.850€ 

Διαφημιστικά Banner (8 middle size 
0,80 x 2.00 & 6 large size 1,40 x 2.00) 
& Πανελ Press Office SafeAttica 

15 100€ 1.500€ 

Βίντεο-φωτογραφική κάλυψη της 
εκδήλωσης 

1 1750€ 1750€ 

Δεξίωση-Καφές Υποδοχής μετά τις 
εγγραφές και την Εναρκτήρια 
συνεδρία + catering 1ης , 2ης και 3ης 
ημέρας. 

500  10.000€ 

Ιστοσελίδα Safe Attika 2023, 
Δημιουργικό και Παραγωγή 
Διαφημιστικού Υλικού για το Συνέδριο 
(Διαδίκτυο – Έντυπα- 
Ραδιόφωνο),Συλλογή – Μορφοποίηση 
και Έκδοση ηλεκτρονικών πρακτικών 
συνεδρίου και ISBN 

1 3.500€ 3.500€ 

Πάνελ (TV με Βάσεις) ψηφιακής 
προβολής εργασιών Αφίσας (Posters) 

4 300€ 1.200€ 

Μικρό δώρο καλεσμένων εισηγητών 
και συνέδρων 

400 4€ 1.600€ 

Δαπάνες μετακίνησης Διαμονής μελών 
Επιστημονικής-Οργανωτικής 
Επιτροπής και προσκεκλημένων 
διακεκριμένων ομιλητών (σύνολο 5 
άτομα) 

5 400€ 2.000€ 

  Σύνολο χωρίς 
ΦΠΑ 

29.200€ 

  ΦΠΑ 24% 7.008€ 

  Γενικό Σύνολο  36.208€ 

  
Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε 
  

Την έγκριση σκοπιμότητας για τη δαπάνη και διάθεση πίστωσης ποσού 36.208 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής ως 
συνδιοργανώτριας του 10ου Διεθνούς Συνεδρίου για την Πολιτική Προστασία και τις Νέες 
Τεχνολογίες με τίτλο “Safe Attica 2023” το οποίο διοργανώνεται από την Κοινωνική 
Συνεταιριστική Επιχείρηση Συλλογικής και Κοινωνικής Ωφέλειας «SafeGreece». 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 

μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του 
και  

έχοντας υπόψη: 

• την ανωτέρω εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Πολιτικής Προστασίας & 
Περιβάλλοντος Περιφέρειας Αττικής και το υπ’ αριθμ. πρωτ. 300493/13-3-2023  
έγγραφό του με συμπληρωματικές διευκρινήσεις επί του θέματος, 
 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία  
 
Την έγκριση της σκοπιμότητας για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής ως 

συνδιοργανώτριας του 10ου Διεθνούς Συνεδρίου για την Πολιτική Προστασία και τις Νέες 
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Τεχνολογίες με τίτλο “Safe Attica 2023”, το οποίο διοργανώνεται στην Αττική από την 
Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση Συλλογικής και Κοινωνικής Ωφέλειας 
«SafeGreece» και τη δαπάνη ποσού 36.208€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), που θα 
βαρύνει τον ΚΑΕ 0844 του Προϋπολογισμού 2023 Περιφέρειας Αττικής και αναλύεται 
ως κάτωθι: 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ/ΜΟΝΑΔΑ ΣΥΝΟΛΙΚΟ 
ΚΟΣΤΟΣ χωρίς 

ΦΠΑ 

Γραμματειακή Υποστήριξη 
προετοιμασίας συνεδρίου-4 μήνες-2 
άτομα 

1 2.000€ 2.000€ 

Γραμματειακή Υποστήριξη 
διεξαγωγής συνεδρίου- 4 ημέρες- 4 
άτομα 

1 800€ 800€ 

Συνεδριακό Υλικό (Τετράδιο 
σημειώσεων με folder, στυλό, τσάντα 
συνεδρίου, περιλαίμιο, καρτελάκι 
συνέδρου, κλπ) 

500 9,70€ 4.850€ 

Διαφημιστικά Banner (8 middle size 
0,80 x 2.00 & 6 large size 1,40 x 
2.00) & Πανελ Press Office SafeAttica 

15 100€ 1.500€ 

Βίντεο-φωτογραφική κάλυψη της 
εκδήλωσης 

1 1750€ 1750€ 

Δεξίωση-Καφές Υποδοχής μετά τις 
εγγραφές και την Εναρκτήρια 
συνεδρία + catering 1ης , 2ης και 3ης 
ημέρας. 

500  10.000€ 

Ιστοσελίδα Safe Attika 2023, 
Δημιουργικό και Παραγωγή 
Διαφημιστικού Υλικού για το Συνέδριο 
(Διαδίκτυο – Έντυπα- 
Ραδιόφωνο),Συλλογή – 
Μορφοποίηση και Έκδοση 
ηλεκτρονικών πρακτικών συνεδρίου 
και ISBN 

1 3.500€ 3.500€ 

Πάνελ (TV με Βάσεις) ψηφιακής 
προβολής εργασιών Αφίσας (Posters) 

4 300€ 1.200€ 

Μικρό δώρο καλεσμένων εισηγητών 
και συνέδρων 

400 4€ 1.600€ 

Δαπάνες μετακίνησης Διαμονής 
μελών Επιστημονικής-Οργανωτικής 
Επιτροπής και προσκεκλημένων 
διακεκριμένων ομιλητών (σύνολο 5 
άτομα) 

5 400€ 2.000€ 

  Σύνολο χωρίς 
ΦΠΑ 

29.200€ 

  ΦΠΑ 24% 7.008€ 

  Γενικό Σύνολο  36.208€ 
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Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν :  
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση Αττικής» κ.κ. Ι. 
Σγουρός, Α. Αβραμίδου-Λαμπροπούλου, Σ. Αδαμόπουλος, Ε. Αλμπάνης, Ν. 
Ανδρουλακάκης, Γ. Γιομπαζολιάς, Γ. Κατριβάνος, Δ. Κατσικάρης, Ε. Λυμπέρη, Σ. 
Μεθενίτης, Α. Μεθυμάκη, Λ. Μίχας, 
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής» κ.κ. Ι. 
Πρωτούλης, Α. Αυγερινού, Σ. Βαλαβάνη, Σ. Μπενετάτος, Κ. Παναγιώτου, Η. Σιώρας, Γ. 
Τημπλαλέξης, Ν. Χρονοπούλου,  
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Δημιουργία-Θάνος Τζήμερος» κ.κ. Γλ. 
Τζήμερος, Δ. Βενιεράτος, Σ. Δασκαλοπούλου, 
- ο Περιφερειακός Σύμβουλος της παράταξης «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική 
Ανταρσία σε Κυβέρνηση ΕΕ ΔΝΤ» κ. Η. Λοΐζος, 
- η Περιφερειακή Σύμβουλος της παράταξης «Ανυπότακτη Αττική» κ. Μ. Τσίχλη,  
- ο ανεξάρτητος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Δ. Ανδρεάκος. 
 
Λευκό δήλωσαν : 
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Δύναμη Ζωής» κ.κ. Ειρ. Δούρου, Σ. 
Αγγέλης, Μ. Αθανασίου, Γ. Αλεβιζόπουλος, Χ. Αυλωνίτου, Ζ. Βαρέλη-Στεφανίδη, Ε. 
Βασιλοπούλου, Β. Βερελή, Κ. Βίτσας, Α. Θεοχάρη, Χ. Καραμάνος, Α. Κατρανίδου, Ζ. 
Κατωπόδη, Σ. Κοροβέσης, Β. Λάσκαρη-Κρασοπούλου, Α. Λογοθέτη, Γ. Μπαλάφας, Π. 
Παππά, Θ. Σχινάς, Π. Χατζηπέρος, 
- η ανεξάρτητη Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Ε. Αβραμοπούλου. 
 
 
 
Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας δεν ήταν παρόντες οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Δ. 
Αγγελάκη, Αικ. Αδαμοπούλου-Κουτσογιάννη, Μ. Αναγνωστόπουλος, Α. Βαθιώτης. 
 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ  

 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 
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